

习近平主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议强调 坚持以强军目标引领改革 围绕强军目标推进改革

中共中央、国务院印发 《国家新型城镇化规划(2014-2020年)》

新华社北京3月16日电 近日,中共中央、国务院印发了《国家新型城镇化规划(2014-2020年)》(以下简称《规划》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

通知指出,《规划》是今后一个时期指导全国城镇化健康发展的宏观性、战略性、基础性规划。城镇化是现代化的必由之路,是解决农业农村农民问题的重要途径,是推动区域协调发展的有力支撑,是扩大内需和促进产业升级的重要抓手。制定实施《规划》,努力走出一条以人为本、四化同步、优化布局、生态文明、文化传承的中国特色新型城镇化道路,对全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化具有重大现实意义和深远历史意义。

通知要求,各级党委和政府要进一步提高对新型城镇化的认识,全面把握推进新型城镇化的重大意义、指导思想和目标原则,切实加强推进城镇化工作的指导,着重解决好农业转移人口落户城镇、城镇棚户区和城中村改造、中西部地区城镇化等问题,推进城镇化沿着正确方向发展。各地区各部门要科学规划实施,坚持因地制宜,推进试点示范,既要积极、又要稳妥、更要扎实,确保《规划》提出的各项任务落到实处。

新华社北京3月15日电 中共中央总书记、中央军委主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组组长习近平3月15日上午主持召开中央军委深化国防和军队改革领导小组第一次全体会议并发表重要讲话。他强调,深化国防和军队改革,要把思想和行动统一到党中央和中央军委的决策部署上来,坚持用强军目标审视改革、以强军目标引领改革、围绕强军目标推进改革。

会议宣布了中央军委深化国防和军队改革领导小组人员组成和机构设置,审议通过了有关工作规则和改革重要举措分工方案,研究了近期工作。

习近平在讲话中指出,国防和军队改革是全面改革的重要组成部分,也是全面

深化改革的重要标志。军委对贯彻落实党的十八届三中全会精神高度重视、抓得很紧,各级各部门迅速行动,全军上下形成了拥护支持改革的浓厚氛围。要因势而谋、顺势而为,狠抓落实,确保深化国防和军队改革工作起好步、开好局。要切实加强教育和引导工作,使全军从全局和战略高度认识和把握深化国防和军队改革的重大意义和丰富内涵,把思想和行动统一到中央和军委的决策部署上来,形成深化国防和军队改革的强大合力。

习近平强调,要着眼实现强军目标,正确把握深化国防和军队改革的指导原则。要牢牢掌握坚持改革正确方向这个根本。深化国防和军队改革是中国特色社会主义军事

制度自我完善和发展,是为了更好发挥中国特色社会主义军事制度的优势。改革是要更好坚持党对军队的绝对领导,更好坚持人民军队的性质和宗旨,更好坚持我军的光荣传统和优良作风。要牢牢掌握能打仗、打胜仗这个聚焦点。坚持以军事斗争准备为龙头,坚持问题导向,把改革主攻方向放在军事斗争准备的重点难点问题,放在战斗力建设的薄弱环节上。要牢牢掌握军队组织形态现代化这个指向。没有军队组织形态现代化,就没有国防和军队现代化。要深入推进领导指挥体制、力量结构、政策制度等方面改革,为建设巩固国防和强大军队提供有力制度支撑。要牢牢掌握积极稳妥这个总要求。该改的就要抓紧改、大胆改、坚决改。同时,重

大改革举措牵一发而动全身,必须稳妥审慎。改革举措出台之前,必须反复论证和科学评估,力求行之有效。

习近平强调,领导小组要履职尽责,对改革工作实施坚强领导。要强化集中统一领导,搞好总体设计、统筹协调、整体推进、督促落实,确保各项改革工作统一谋划、统一部署、统一推进、统一实施。要坚持科学议事决策,坚持走群众路线,充分发扬民主,广泛听取各方面意见。

中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组副组长范长龙,中央军委副主席、中央军委深化国防和军队改革领导小组常务副组长许其亮,中央军委深化国防和军队改革领导小组成员出席会议。

让两会新风成为“四季风”

新华社北京3月16日电 在全国两会已在全国瞩目中落下帷幕。在这届深深打上改革烙印的会议上,两会“新风”令人振奋,持续引发着广泛的关注与讨论。节俭务实、亲民为民的两会“新风”不仅应在会中,更应化作持久的“四季风”,成为改革前进路上的强劲助推力。

一年一度的全国两会,是观察政风、作风的一个“窗口”。无论是会前代表委员不约而同选择节俭赴京,还是会中代表委员履职的兢兢业业,小组发言时针对时弊、直截了当……无不体现出了转变作风的真抓实干。两会中,代表委员用行动交出了一张优异的政风、作风“答卷”。

在“反四风”这场时代大考中,代表委员更应展现出良好的精神风貌。能否将节俭务实之风延续至工作之中,为百姓多谋福利,是正待回答的新的“考题”。

全国两会期间,亲民为民、直面问题之风,也让会议更加“接地气”。针对各类民生问题,媒体追问、部长敢答成为会议进程中一道亮丽的风景线。农业部部长吃不吃转基因食品,工信部部长4G资费贵不贵,交通运输部打车的命运如何……部长们对实际问题毫不回避,一句句朴实无华的白话和实话让媒介见真知,让百姓见真情。盼望领导干部们不仅在两会的聚光灯下展现风采,更能在平日的工作中与百姓同呼吸、共命运,制定出更接地气的政策,出台更科学合理的措施。

全国两会是代表委员共商国是的平台,“民有所呼,会有所应”是两会的应有之义,会后新风长吹也是老百姓的期盼。让两会“新风”成为“四季风”,全面落实习近平总书记“三严三实”的要求,才能更好地实现国家治理体系和治理能力现代化,在实现中国梦的征程中稳步前进。

(新华社北京3月15日电)

公安部: 对公然行凶严重暴力犯罪分子 依法采取坚决果断措施及时处置

据新华社北京3月16日电 记者16日从公安部获悉,为切实提升社会面动态管控和快速反应能力,公安部日前部署全国公安机关进一步创新立体化社会治安防控体系,大力加强社会面防控,实行武装巡逻、动中备勤,快速反应、高效处置,最大限度挤压违法犯罪活动空间,不断增强人民群众的安全感和满意度。

按照公安部要求,各地公安机关将按照“创新立体化社会治安防控体系”的总要求,本着“全面覆盖,突出重点,以快制快,有效控制”



3月15日,江西婺源县赋春镇金山有机茶园员工在采摘有机绿茶。近年来,江西婺源县按照“生态化、良种化、规范化”的要求,制定有机茶园建设标准,出台政策,对接市场,转型升级茶产业。目前全县有5.6万亩茶园通过有机茶园认证,茶产品连续10多年突破欧盟贸易壁垒,远销美国、英国、德国、日本等20多个国家和地区。 新华社记者 宋振平 摄

简明新闻

- 住房城乡建设部将对2011年1月前获得命名的国家园林城市进行全面复查,城市公园内设置高档餐馆、会所等违规行为调查及整改情况是复查的重点之一。
- 国家邮政局16日的信息显示,到2013年年底,我国空白乡镇补建邮政局所竣工5381个,竣工率超过63%。农村普遍服务的硬件设施进一步改善。
- 国家食品药品监督管理总局16日发布通知,提醒消费者正确认识和合理使用装饰性彩色平光隐形眼镜,在选购时应确认产品已经获得医疗器械注册证书。(均据新华社电)

三部门联合开展专项整治执法行动 加强农村食品市场监管

新华社北京3月14日电 (记者 杜宇 陈玮伟) 针对农村食品市场突出问题,国务院食品安全办、食品药品监管总局和工商总局三部门将联合开展专项整治执法行动。这是记者14日从国务院食品安全办获悉的。

据国务院食品安全办介绍,专项整治执法行动自2014年4月开始,主要针对农村食品市场存在的假冒和仿冒知名品牌、滥用食品添加剂、销售过期食品,以及制售无生产厂家、无生产日期、无保质期、无食品生产许可、无食品标签的“五无”食品等突出问题。

整治重点区域是城乡接合部、校园及其周边、旅游景区、自然村,以及其他问题多发、多发区域;重点场所包括批发市场、集贸市场、农村庙会和集市、农村中小食品生产企业和小作坊、食杂店、小餐饮;重点品种包括群众日常大宗消费食品、儿童食品,以及当地民俗特色食品等。

三部门要求集中执法力量,打好保障农村食品安全“攻坚战”,有效净化农村食品市场环境。

此外,三部门还要求,着力规范农村食品生产经营行为,加大农村食品日常监管力度。强化社会监督,各地要加大对有奖举报工作机制推进力度,提高全社会举报食品违法犯罪行为的积极性。



3月15日,河北省保定市工商局工作人员向市民宣讲新《消费者权益保护法》。 新华社记者 朱旭东 摄



3月15日,吉林省长春市消费者协会工作人员(左)向市民介绍手机客户端消费维权使用方法。 新华社记者 林宏 摄



3月15日,江苏省南京市工商局工作人员正在接受消费者的咨询和投诉。 新华社记者 孙参 摄

中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2014年3月25日(星期二)上午10点在天源多媒体拍卖行拍卖:

●因始县城郊乡六里庙社区馨北路小西段南侧房产一宗

共三层,砖混结构,建筑面积207㎡,有房产证,标的物处在县城中心,闹中取静,周边学校、饭店、商店等公共服务设施齐全,适宜自住或投资。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2014年3月24日17时止,缴纳保证金20万元(以实际到账为准,若不成交,余额无息退还);接受拍卖委托约定(具体详见本局拍卖会《竞买须知》),携有效证件到我公司办理报名手续。

展 示:即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市北京南湾体彩广场西侧信房集团四楼

联系人:曹先生 6255006 13837873303

网 址: www.xytpm.com (信阳拍卖网)

工商监督电话: 0376-6180150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

千辛万苦 一度电

技术人员爱岗敬业 专家再论行不行 州山入海把煤运 可工地下多艰辛

投资建厂怕出丑 锅炉前头汗如雨 技术不求死吃血 煤炭供气部不美

安全运行好操心 条件艰苦上云梯 夜电站出高电压 陆空输电千万里

电网入地线路勤 地线接装有心细 后想先理电得算 千万方苦一度电

信阳日报社 宣 中央文明办 中国网络电视台制 山西运城盐湖区 刘泽民供稿